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Do you currently have children attending St. Johns Public Schools?
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Are you a registered voter within St. Johns Public Schools district 
boundary?

Answered: 710 Skipped: 1

TOTAL 710

612612​​612

9898​​98

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



7.88% 56

20.82% 148

22.08% 157

17.02% 121

43.74% 311

48.24% 343

0.42% 3

11.25% 80

St. Johns Public Schools Community Survey

lease select the building(s) which your child(ren) currently attend, or 
have attended (check all that apply) :
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 How informed do you feel you are about St. Johns Public Schools?
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How do you receive information about St. Johns Public Schools (check all 
that apply)?
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How often do you attend functions at St. Johns Public Schools’ 
facilities?
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What type of events do you attend (check all that apply)?
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St. Johns Public Schools continues to evaluate and improve safety and 
security throughout the district. With that in mind, the district is exploring 

additional opportunities to enhance safety features such as entrance 
vestibules, security cameras, door hardware, and monitoring

systems. Please rate your support for making improvements to safety and 
security.
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St. Johns Public Schools prides itself on prudent fiscal management. The 
district recently completed an energy project to replace and upgrade 

lighting, infrastructure and building systems throughout the district. Some 
additional needs include parking lot improvements, stage updates, boiler 
replacement, air conditioning in gyms, second entrance/exit for Gateway, 

bus garage, portable generator for power outages. Please rate your 
support for making improvements to building infrastructure.
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 St. Johns Public Schools is considering updating select learning 
environments thought the district. Improvement ideas include: Update 
portions of Riley and Eureka (our oldest school buildings). Furniture 

replacements, carpet or other flooring replacements, as needed. 
Please rate your support for updating learning improvements.
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 St. Johns Public Schools is considering updating educational 
technology. Improvement ideas include:  teacher tech carts, 

touchscreen laptops, smart boards, additional wireless options, and 
updating audio/visual equipment. Please rate your support for 

technology improvements.
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 St. Johns Public Schools is considering making improvements to various 
athletic facilities. Improvement ideas include:  Soccer field upgrades or 

synthetic turf, outdoor restrooms, tennis courts refurbishment and 
expansion, track refurbishment, pool system replacement, playgrounds 

improvements at elementary schools. Please rate your support for athletic 
improvements.
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St. Johns Public Schools is considering building a new Early
Childhood Center on currently owned district property. SJPS currently
offers early childhood programs at our elementary schools, which is
causing crowding. Removing early childhood programming from our 

elementary schools will free up space in those schools, and allow the 
district to expand access to additional early childhood programming. 
Consolidating the programs in one building would improve issues with 

staffing and licensing and allow the focus to be on early childhood 
education. These programs may include additional sections of GSRP, 

tuition based preschool programming, childcare, before and after school 
childcare and early childhood special education. The building would have a 

gym available for community rental.Please rate your support for a new 
early childhood center.
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The previous questions asked for your opinion on six potential projects 
that SJPS could invest in to enhance our educational spaces and 

resources. Please rank the options you believe should be the highest 
priority (with 1 being the highest) :
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 The Board of Education is studying the possibility of a no tax increase 
school bond proposal in order to address key priorities of capital 

improvements at St. Johns Public Schools. The potential school bond 
proposal amount has not yet been determined, but the district has the 

ability to place a bond on a 2024 ballot that would not increase the tax rate. 
No final decisions have been made. Based on the information provided, 

would you generally support a bond proposal to enhance facilities for 
educational & extracurricular programs, and community resources?
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